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PAUTA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO  PERÍODO 

DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

GUIMARÃES DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).  

 

Tipo da Sessão: Ordinária                                                  Data: 10/02/2025 às 16:00hs 

 

 

Leitura da Ata da 1ª (Primeira) Reunião do Segundo Período da 20ª (Vigésima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, realizada em 02 de fevereiro de 2025.  

Ata colocada em discussão e votação.   

 

Resultado: (Aprovada por unanimidade). 

 

Indicação nº. 01/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico, nos termos do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de 

Guimarães, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Guimarães, que determine à 

Secretaria de Infraestrutura o calçamento em bloquetes de 200 metros da Rua 14 de 

Outubro (trecho entre a Rua Santo Antônio e Rua Anita Gomes). 

Autoria: Vereador Joilton Carneiro. 

 

 

Indicação nº. 02/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico, nos termos do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Guimarães, 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Guimarães, que determine à Secretaria de 

Infraestrutura o calçamento em bloquetes da Travessa da Piçarreira, no Bairro da Rocinha. 

Autoria: Vereador Joilton Carneiro. 

 

 

Indicação nº. 03/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, para que seja realizada a reforma da 

Quadra poliesportiva da comunidade de Genipaúba.  

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

 IDENTIFICAÇÃO BÁSICA 

PEQUENO EXPEDIÊNTE 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 
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Indicação nº. 04/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, para que sejam feitos reparos estruturais 

na Academia ao ar livre da comunidade de Damásio. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Indicação nº. 03/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder Executivo, que sejam implantados contêineres de lixo na 

praia de Araoca, para incentivar turistas e moradores locais manter a limpeza e 

preservação da praia, e juntamente, que sejam implantados banheiros químicos 

públicos para turistas.   

Autoria: Vereador Erausto Moreira. 

 

Indicação nº. 03/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder Executivo, que seja realizada a implantação de 

quebramolas/lombadas na estrada de Araoca (MA 305) nos trechos dos povoados 

Genipauba, Puca e Araoca. 

Autoria: Vereador Erausto Moreira. 

 

 

Indicação nº. 03/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder Executivo, que seja providenciado, através da Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, o serviço de terraplanagem na estrada enfrente ao Clube 

do Lago do Sapateiro que dá acesso ao asfalto. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

 

Indicação nº. 04/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder Executivo, a reforma, implantação de uma biblioteca e 

reativação da escola São José de Guimarães no povoado Vila Nova. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

 

Indicação nº. 05/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder Executivo, a construção de uma praça de lazer, em frente à 

escola São José de Guimarães no povoado Vila Nova.  

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 
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Indicação nº. 01/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder executivo reparos na Rua Padre João Caiá no Bairro 

Privamera. 

Autoria: Vereadora Beatriz Dias. 

 

 

Vereadores inscritos para o uso da Tribuna:  

1. Vereador Joilton Ribeiro Carneiro. 

2. Vereador Erausto Moreira da Silva. 

3. Vereador Alexandro Magno Santos Viana. 

4. Vereador Joseph Willians Viegas Pereira. 

5. Vereadora Beatriz Dias das Chagas. 

GRANDE EXPEDIENTE 


